Il. Produktionsverhaltnisse

Anteil der Eigentumsformen am Aufkommen des gesellschaftlichen Gesamtprodukts
je Wirtschaftsbereich 1950 bis 19551)

Aufkommen des gesellschaftlichen Gesamtprodukts
(Bruttoprodukt in Preisen von 1950)

Jahr Sozialistisch Privat
Volkseigene Betriebe Genossenschaften Einfache Kapitalistische Betriebe
Warenproduktion2)

Prozent

Samtliche Wirtschaftsberciehe

1950 ... 52,8 36
1951 55.8 36
1952 ... 58,1 41
1953 ... 62,7 52
1954 62,0 53
1955 ... 62,5 5.8

Industrie und Handwerk — ohne Bau

1950 ... 67,3 18 114 19,5
1951 68,3 2,0 11,7 18,1
1952 69,9 2,5 10,6 17,0
1953 73,7 2,6 9,7 13,9
1954 73,7 25 10,0 13,7
1955 ... 739 25 10,3 13,3
darunter Industrie ohne Bau

1950 ... 76,0 2,0 - 22,1
1951 773 2.2 - 20,1
1952 78,2 2,8 — 19,0
1953 81,6 2,9 — 15,4
1954 82,0 2,8 — 15,2
1955 82,4 2,8 — 14,9

Bau
1950 .. 38,9 — 28,9 32.2
1951 57,5 — 22,7 19,8
1952 59,4 — 22,4 18,1
1953 61,4 — 22,3 16.3
1954 56,1 — 27,2 16,7
1955 .. 54,3 - 29,4 16.4

Land- und Forstwirtschaft
1950 .. 95 — 69,8 20,8
1951 9,3 — 70,0 20.7
1952 9,9 — 68,9 21,1
1953 17,8 83 62,2 11.7
1954 15,1 9,6 61,2 14,2
1955 .. 135 13,7 60,4 12,4
Wasserwirtschaft
1950 .. 100 — —
1951 100 — —
1952 100 — _
1953 100 _ —
1954 100 — —
1955 .. 100 — -
Verkehr und Nachrichtenwesen
1950 82,4 —_
1951 . 83,8 —
1952 84,2 —_
1953 85,2 —
1954 84,8 —
1955 .. 86,3 -
Handel

1950 41.3 158 42,9
1951 49.4 155 35,1
1952 49.5 17.8 32.7
1953 51.7 16.6 317
1954 49.6 17.8 32.7
1955 50.8 179 31,3
M Erlauterungen unter 1X A: Gesellschaftliches Gesamtprodukt und Nationaleinkommen. — 2) Bei den Wirtschaftsbereichen Industrie und

Handwerk sowie Bau Anteil des Handwerks.



